

Dichiarazione di Conformità

alla Direttiva 2011/65/UE (RoHS II) e alla Direttiva Delegata della Commissione 2015/863/UE (RoHS III)

Evco S.p.a. dichiara sotto la propria esclusiva responsabilità che tutti i prodotti sono realizzati in conformità a quanto previsto dalla DIRETTIVA 2011/65/UE DEL PARLAMENTO EUROPEO E DEL CONSIGLIO dell'8 giugno 2011 (RoHS II) sulla restrizione dell'uso di determinate sostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche e successive modifiche ed integrazioni, inclusa la DIRETTIVA DELEGATA (UE) 2015/863/UE DELLA COMMISSIONE del 31 marzo 2015 (RoHS III), recante modifica dell'allegato II della direttiva 2011/65/UE del Parlamento europeo e del Consiglio per quanto riguarda l'elenco delle sostanze con restrizioni d'uso.

Ciò significa che essi non contengono concentrazioni di:

Sostanza	Valore delle concentrazioni massime tollerate per peso nei materiali omogenei	Riferimenti Normativi
Piombo	(0,1 %)	
Mercurio	(0,1 %)	
Cadmio	(0,01 %)	Direttiva 2011/65/UE (RoHS II)
Cromo esavalente	(0,1 %)	
Bifenili polibromurati (PBB)	(0,1 %)	
Eteri di difenile polibromurato (PBDE)	(0,1 %)	
Ftalato di bis(2-etilesile) (DEHP)	(0,1 %)	
Benzilbutilftalato (BBP)	(0,1 %)	DIRETTIVA DELEGATA (UE)
Dibutilftalato (DBP)	(0,1 %)	2015/863/UE (RoHS III)
Diisobutilftalato (DIBP)	(0,1 %)	

al di sopra dei limiti consentiti dalla direttiva stessa.

Sedico, 22/07/2019

Marco Balbinot – General Manager – EVCO SPA – Via Feltre 81 – 32036 Sedico BL

Skoolpot